2014年7月7日 星期-本版编辑:蔡宇丹 美编:郭传靖

13年78家退市,新一轮退市制度改革破"只进不出"僵局

重大违法上市公司强制退市

7月4日起,证监会就《关于改革完善并严格实施上市公司退市制度的若干意见(征求意见稿)》向社会公开 征求意见。根据征求意见稿,我国将进一步扩展上市公司主动退市方式,退市决定权将被授予证券交易所。

亮点-

健全主动退市制度

《退市意见》为上市公司 提供多种主动退市情形。

1、逐项列举了因收购 回购,吸收合并以及其他市 场活动引发的7种主动退市

2、针对主动退市的特殊 性,在实施程序、后续安排等

方面做出了有别于强制退市 的专门安排,包括经过股东 大会特别多数决通过、聘请 独立财务顾问等。在公司外 部,《退市意见》要求向证 券交易所提交退市申请, 并经证券交易所同意,以 防范在主动退市中可能出

现的损害中小股东利益的 不当行为。

3、为引导市场化主动 退市,规定了一系列有针对 性的配套政策措施,包括进 一步完善并购制度、研究建 立余股强制挤出制度、丰富 并购手段与工具等。

欺诈发行、重大信息披露违规者强制退市

《退市意见》针对欺诈发 行、重大信息披露违法等市 场反映强烈的违法行为,按 照《证券法》有关重大违法行 为退市的规定,制定了具体 实施规则

对于上述重大违法暂 停上市公司,《退市意见》原

则上要求证券交易所在一年 内作出终止上市决定,但同 时也区分欺诈发行与重大信 息披露违法作了差异化安 排:重大信息披露违法暂停 上市公司在规定时限内全面 纠正了违法行为、及时撤换 了有关责任人员、对民事赔

偿责任承担作出了妥善安排 的,其股票可以恢复上市交

对于欺诈发行暂停上 市公司,除非发现其行为 不构成欺诈发行,否则其 股票应当在规定时限内终 止上市交易。

亮点三

退市指标多元化

《退市意见》对现有退市 指标作了全面梳理,按照市 场交易类、财务类分别作了 归纳列举。其中,市场交易类 包括股本总额、股权分布、成 交量、股票市值等指标,财务 类包括净利润、净资产、营业 收入、审计意见类型,以及未

在规定期限内依法如实披露 等指标。

《退市意见》在统一创业 板与主板、中小板上述退市 标准的同时,允许证券交易 所在其上市规则中对部分指 标予以细化或者动态调整, 并且针对不同板块的特点作

出差异化安排。

对于诟病较多的"连续 三年亏损"这一退市指标,证 监会考虑到"连续三年亏损" 是现行《证券法》确立的退市 情形,在法律未做修改的情 况下,《退市意见》保留了这 一指标。

亮点四

明确民事赔偿责任

在投资者权益保护 上,证券交易所将设置"退 市整理期",并明确退市的 民事赔偿责任。

上市公司存在相关重 大违法行为,公司及其控 股股东、实际控制人及董、 监、高等责任主体,应按规

定或通过回购股份等方 式,赔偿投资者损失。

据新华社、证券时报、深 圳特区报等

多股面临退市风险

按此前退市规定,两市共 39家*ST股面临退市风险。

离退市边缘最近:*ST凤 凰、*ST武锅B、*ST超日、*ST 二重(因触及净利润或净资产 指标被暂停上市)

25家公司可能暂停上市: 如果这25家公司在2014年无法 扭亏,很有可能2015年被暂停

其中,*ST仪化、*ST新 材、*ST锐电、*ST吉炭2014年 -季度亏损皆在亿元以上。

16家公司中报预告称 "2014年上半年继续亏损",其 中*ST吉炭、*ST新民、*ST霞 客等多家公司亏损幅度较一季 度大幅增加。

数据

1993年,A股确定退市制度。 2001年至今,沪深两市累计78家

2014年6月,长油公司成为A股历 史上首家退市央企,同时出现的造假 公司南纺股份却无法退出。

1995年到2012年,纽交所和纳斯 达克市场有上万家公司退市。

2005年到2012年,纽交所退市公 司市值3.1万亿美元,而新上市公司 市值仅1.3万亿美元。

2003年至2007年,纽交所年均退 市率6%,约1/2主动退市;纳斯达克年 均退市率8%,约2/3主动退市。

据证券时报等

7月理财产品 高收益难持续

据新华社7月6日讯 经历了 银行理财"季末效应",7月银行理 财产品走势将会延续下行走势,6 月下旬收益爆发将不会延续。

据银率网统计.6月份各商业 银行共发行人民币银行理财产品 4476款,平均预期收益率5.21%, 较上月微降0.01个百分点。

6月下旬,高收益产品的发行 数量与发行频率比今年其他时候 密集,银行理财产品在6月底的 "季末效应"要比3月份更为明显。

省再担保集团 捐50万设奖学金

本报济南7月6日讯(记者 马绍栋) 山东省再担保集团股 份有限公司日前在山东财经大学 发起设立"山东再担保奖助学基 金",并率先捐资50万元。该基金 接受其他个人或团体的捐赠,由 山东财经大学教育基金会负责保 值增值,基金每年增值收益部分 用于奖励山东财经大学在校优秀 学生(本科生、硕士研究生)。

蒙阴蜜桃 对接银座超市

本报济南7月6日讯(记者

孟敏) 济南"农超对接"又有新 动作。5日,"蒙阴蜜桃"通过农超 对接,正式进驻银座超市。目前, 蒙阴蜜桃品种200余个,全县果 园面积100万亩,年产量近20亿 斤,占全国的10%左右,居全国县 级首位。

冯唐:和"张海鹏"说分手



冯唐:原名张海鹏,1971 年生于北京,诗人、作家、医 生、商人。协和医科大学临床 医学博士, 妇科肿瘤专业, 在 美国读MBA,曾为麦肯锡全球 董事合伙人,2011年当选为华 润医疗集团有限公司CEO,日 前辞职。作品《十八岁给我一 个姑娘》、《不二》等。



财经人物志 主笔王赟

张海鹏,辞任华润医疗集团 有限公司的老总。

这条新闻因为此人另一个 名字"冯唐"变得有趣。当然,很 多人不知道这个"被头条"的主 角就是这个写黄书的主儿冯唐, 个让他成为成功人士,后 个为他带来很大名气。

这位主儿在语言表达上的 狂劲儿跟他为商一样,几个月 前,他还说"公立医院有多少买 多少"。华润医疗是华润集团原 董事长宋林为任时力推的,计划 收购30家医院,花费200-300个 亿。事实上,在过去两年多,华润 医疗烧钱100亿收购公立医院, 但进展缓慢,收获寥寥。冯唐作 为华润医疗CEO的能力遭到质

"现在越来越忙,事越来越 杂,酒喝得越来越多,我尽量每 天挤出个半小时到一个小时读 书,不长。"这是一年多之前,冯 唐对自己工作生活状态的描述。

宋林被调查后, 冯唐曾在朋 友圈称"在商业上唯一能给我压 力的人已经离开了",当时就有 猜测,被宋林 手提拔起来的冯 唐极有可能离开华润。

如今事变,冯唐只说,论功过 太早且无聊,不如真心祝福医疗善 业,"恨我的别得意,爱我的别担心, 如果需要,我还可以卖艺为生,比 如刻印,比如开个妇科诊所。"

辞了职的冯唐应该算是归来, 冯唐曾给苗炜的小说集《除非灵魂 拍手作歌》写过序,其有段话:"心里 一小撮火,身体离地三尺,不做蝼 蚁,不做神,做个写字的人。

现实中的冯唐,跟他书里牛 烘烘的毒舌形象相差太远。 《innerlight心探索》杂志7月刊封面 人物就是冯唐,采访是在北京鼓 楼附近的胡同冯唐住的四合院。

杂志里这样描述冯唐:"从 金色大门进来高个男子,穿T恤, 蓝色牛仔裤,戴墨镜,走路如风, 背微驼,见面就微笑,听从吩咐; 整个拍摄自己搬椅子,采访时,细 心提醒对方喝口茶;中途接电 话,口头禅基本都是好好好,是 是是;收工时,送客送到大门外, 合掌,颔首致意。"这一点,倒非 常契合张海鹏在麦肯锡客户对 他的评价,"更理解生意人的心 思"、能"设身处地地为客户着 想"、"没有太多自我"。

冯唐一直没有进行全职写作, 他的理由是,"我怕一旦不去工作, 人有可能就泄了,这口气就被扎破 了,对现实的理解就会远了,见识、 阅历的提升可能会受一定阻隔。" 现在,他离职华润,称主要为了陪 伴家人以及多写些书。

因为年少时体弱,冯唐在医 院在家呆的时间比较长,他看的 入门书便是毛泽东的诗词,翻看 冯唐的微博,常能发现深夜的时 间,在他的笔下冒出几滴古旧文 人的墨水。

冯唐说他曾问过他老爸,人 生在世图什么呢?"我老爸想了 一想,说,人生在世啊,吃。停了 停,没另外的词汇出来,起身去 买菜去了。"而今,辞职了,冯唐 也不愿意对媒体说过多,他说, "和食物的进入和排泄一样,我 不能准确追溯始末。

其前在北京召开的"集四周围 际中区镇房均大会"上传出一个令 **装尽的患者特别**极奋的消息,由中 国中还药学研究院散十位管尿的 权威专家共同研制的降籍新商"能 海快"。虽过6679例最老近7年的战

国新南晋华山 祖条叶中找到攻克 被尽势的关键的政。

国药"熊海快"3天平春降血 一用新生族及聚。一般相相9-7 天血管平衡下降,使阻其他降销的 **他,1型被反对危急注射核及果可一** 次停停1/9。服用1个月血管接进制

在正常花园内,四股有力、视力有 所張升、其中學解、坏疽减轻。) 河便歐濟失:新生院海绵聯性生成, 患者可於予饮食。服用9-6月胰毒素 释放系统恢复正常,可起源停服。 并且拥有正常血管,可正常工作和 生活,从此距离被房间。

"崇得快"滑镜器、郭药器、白液

国斯特尿的的设计基因,预防和共 止并发施的发生。激发和整复胰毒 功能。其實丁表型几代義尿的专家 整解决而未解决的区学地震。让广 大的籍项背徵者梦祖实强。

郑堂季馆: 凡糖尿的患者服用 "崇得快"一疗程未完全亲复老:「 家将免药费烫供"搬得快"维续服

用,直至除复。即日趋至日内购买"接 得快"一介種環送三增血鏡仪一会或 贾芝特胶片,凝结有限,凝究为止。

为了抵制的高高价值以及增先是 意购买到量量商品,能得快率先在 全国采取直接从两门订购设货,以 工厂设直供表表,全国免费订购电 据:400-00-96197晚披打400-00-96117 订购订购时需证债金者本人身份证 号码,挽段禁止者流到心技打)。全国 免股份(), ()到付款。

和南正清朝西海流跃分有限公司

國務水學248090188